

Две новости про деньги: хорошая и плохая

Правительство не дает средств на майскую зарплату

У нас есть две финансовые новости: хорошая и плохая. Хорошая - денег в областной бюджет поступает все-таки больше, чем планировалось. Плохая - на выплату повышенной зарплаты бюджетникам их тем не менее не хватает, а Москва отказывается нам помогать, попрекая 20-процентной губернаторской надбавкой (на это, мол, средства нашли, а на выполнение указа президента - нет).

На ближайшей сессии Законодательного собрания депутатам предстоит внести изменения и дополнения в областной бюджет. Как пояснил Юрий Рожков, председатель Комитета по бюджету ЗС, изменения приятные - доходы увеличиваются. Налогов поступит больше на 571 миллион рублей - в основном за счет роста налога на прибыль и подоходного налога. Неналоговые поступления увеличиваются на 57 миллионов рублей. Дополнительные деньги пойдут в основном на выплату зарплаты.

Однако, учитывая, что на повышение зарплаты бюджетников области не хватало 3 миллиарда рублей, совершенно очевидно, что этих дополнительных доходов маловато. По последним сообщениям областной администрации, Минфин отказывает Иркутской области в очередной ссуде, мотивируя это тем, что у нас сохранена 20-процентная губернаторская надбавка бюджетникам.

Как нам стало известно, на ближайшей сессии ЗС планируется вынести на обсуждение обращение к правительству с просьбой решить вопрос по ссуде положительно. По мнению Юрия Рожкова, у Минфина, конечно, свои резоны - действительно, на выполнение президентского указа денег нет, а на губернаторскую надбавку нашли. Но отбирать у людей эти невеликие деньги очень не хочется, зная, как давно бюджетникам не повышали зарплату и как проигрывает она по сравнению с зарплатой в промышленности. Наверняка так будет рассуждать большинство депутатов, и сессия проголосует за обращение. Если бы еще это подействовало на правительство.

Автор: Артур Скальский © Номер один ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2895 14.05.2002, 00:00 524

URL: <https://babr24.com/?ADE=2370> Bytes: 1853 / 1853 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)